
ГОЛОВНА СВІТ ЖУРНАЛІСТИ НА ВІЙНІ: 150 ЗАГИБЛИХ МЕДІЙНИКІВ І ЩОНАЙМЕНШЕ 26 У РОСІЙСЬКОМУ ПОЛОНІ

Журналісти на війні: 150 загиблих медійників і щонайменше 26 у

російському полоні

10:45, 06.06.26

6 червня в Україні відзначають День журналіста. Уже четвертий рік поспіль це професійне свято

проходить в умовах повномасштабної війни, коли представники медіа не лише висвітлюють події, а й

нерідко самі стають мішенями російської агресії.

За верифікованими даними Національної спілки журналістів України та Міжнародної федерації

журналістів, станом на 11 травня 2026 року росія вбила щонайменше 150 медійників. Із них 21 журналіст

загинув під час виконання професійних обов’язків, 10 стали цивільними жертвами війни, а 119

представників медіа загинули, захищаючи Україну в лавах Сил оборони.

“Якби росія не розв’язала цю ганебну війну, всі ці наші колеги, журналісти і журналістки, працівники ЗМІ,

могли б і далі успішно працювати, створювати для своєї аудиторії якісний інформаційний контент. Але

держава-агресор вирішила, що краще їм загинути”, – зазначив голова НСЖУ Сергій Томіленко.

Серед журналістів, які загинули під час виконання професійних обов’язків, – фотокореспондент Євген

Сакун, фотожурналіст Максим Левін, французький відеожурналіст AFP Арман Солдін, журналістка Вікторія

Рощина, воєнна кореспондентка Альона Грамова та оператор Євген Кармазін.

Окрему сторінку цієї трагічної статистики становлять медійники, які після початку повномасштабного

вторгнення змінили камери та диктофони на військову форму і зброю. Серед них наш колега -журналіст

інформаційного порталу “СтопКор” Антон Клітний.

Антон Клітний був засновником інформаційного агентства “25.інфо”, громадським діячем та журналістом.

Після початку повномасштабної війни він долучився до лав Збройних сил України. 25 червня 2023 року

Антон загинув від осколкового поранення під час бою поблизу Оріхова на Запорізькому напрямку.

Окрім загиблих, росія продовжує переслідувати українських журналістів на тимчасово окупованих

територіях та в самій рф. За даними медійних і правозахисних організацій, щонайменше 26 українських

журналістів та медійників перебувають у російському полоні. Частину з них незаконно утримують роками,

звинувачуючи у “шпигунстві”, “екстремізмі” або інших сфабрикованих злочинах.

Однією з найвідоміших жертв російської репресивної системи стала журналістка Вікторія Рощина. Вона

зникла під час роботи на окупованих територіях у 2023 році, а згодом російська сторона підтвердила її

затримання. У 2024 році стало відомо про її загибель у російському ув’язненні.

За кожною цифрою в цій статистиці – людська історія, незнятий репортаж, недописана стаття та життя,

обірване війною. У День журналіста в Україні згадують не лише професійні досягнення медійників, а й тих,

хто загинув або досі перебуває в російському полоні через прагнення доносити правду про війну.

Раніше повідомляли: День журналіста 2026: Сирський звернувся із привітанням
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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